

宝丰快报

平顶山市第十一届运动会暨第六届全民健身大会社会组篮球比赛在我县闭幕

记录时代 定格精彩

第4419期

2023年10月

星期一

9

癸卯年八月廿五

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

9月28日下午,平顶山市第十一届运动会暨第六届全民健身大会社会组篮球比赛在我县闭幕。县委书记王代强为获得男子组一等奖的代表队颁奖并宣布比赛闭幕。平顶山市教体局党组成员、副局长郭志勇为获得男子组二等奖的代表队颁奖。县委常委、县委办主任马胜昔

主持闭幕式。

据了解,平顶山市第十一届运动会暨第六届全民健身大会社会组篮球比赛历时7天,共102场,全市40支代表队480名运动员参加比赛。我县代表队分别获得女子组优秀奖和男子组二等奖。

(陈广灿 郭莎莎)

十三届县委第103次常委会会议召开

9月28日上午,县委书记王代强主持召开十三届县委第103次常委会会议。县委副书记、县长刘海亮,县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在第六个中国农民丰收节到来之际向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候,要求县农业农村局、乡村振兴局等涉农单位认真学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述,坚决贯彻落实好中央、省委、市委决策部署和任务要求,抓实抓好粮食生产、和美乡村建设、农村产业发展等重点工作,加快“乡村强县”建设步伐,努力绘就宜居宜业和美乡村新画卷。

会议传达学习了国家、省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估工作会议精神,强调要吃透国家、省级考评精神,持续抓好上级反馈问题的整改,督促指导各乡镇接续抓好防返贫监测、产业发展等工作,补齐短板,确保年底成绩优异。

会议传达学习了楼阳生、申长雨在河南省人民政府与国家知识产权局共建高质量现代化知识产权强省推进大会上的讲话要点,要求紧盯共建知识产权强省战略,围绕我县创建“全国创新型县市”工作目标,引导重点领域、重点企业做好知识产权创造、保护和运用,提升企业竞争力,全力打造知识产权县,为高质量宝丰建设注入强大动力。

会议还研究了其他事项。

(陈广灿 吴一铭)

王代强调研我县重点项目建设工作



并现场提出指导意见。

王代强指出,重点项目建设事关全县经济社会发展大局,是推动经济社会高质量发展的强大动力。要坚持“项目为王”不动摇,进一步增强大抓项目、抓大项目的责任感,严格按照时间节点,倒排工期、紧抓快干,全力以赴推进项目如期建成、早日投入运行、发挥作用;要强化服务保障,相关部门加强统筹协调,主动靠前服务,积极解决项目建设中遇到的困难和问题,努力为项目建设创造良好条件;要牢

10月6日上午,县委书记王代强在调研重点项目建设工作时强调,要牢固树立“项目为王”理念,坚持一切围着项目转、一切围着项目干,进一步提升士气、激发斗志,压紧压实责任,比学赶超、争先创优,持续推动全县经济高质量发展。

王代强先后到河南(宝丰)高分子表面处理基地一期项目、河南(宝丰)新能源绿色循环产业园项目、河南省威力特电气有限公司进行实地调研,认真听取相关负责人汇报,详细了解项目建设情况,

牢固树立安全生产理念,严格按照规定流程,加强施工、生产各个环节的安全检查,严格落实企业主体责任,建立健全安全长效机制,坚决防范和遏制各类安全生产事故发生;要强化系统思维,统筹处理好项目建设与产业链条构建、产业生态培育的关系,以项目为引领,做大做强产业集群,打造产业发展新高地。

马培翼、马胜昔、刘伟刚、王国杰分别参加调研。(吴一铭 文/李得胜 图)

刘海亮调研我县“三秋”生产工作

10月7日上午,县委副书记、县长刘海亮先后到肖旗乡史渡洼村,赵庄万家和农机服务专业合作社,商酒务镇、赵庄镇高标准农田示范区,石桥镇西大庄村,走进田间察看秋作物收获进度,并与合作社负责人、农技专家、种粮大户详细交流,了解秋作物产量、收获进度、加工仓储等情况。

据介绍,今年,我县秋粮种植面积42.65万亩,现已收获29.27万亩。因连日阴雨,田间湿度较大,机械无法进地作业,影响了收获进度。

实地察看后,刘海亮指出,要坚决扛稳粮食安全政治责任,努力克服连续阴雨天气对秋收工作带来的不利影响,强化精准施策,全力夺取秋粮丰产丰收。相关部门要密切关注雨情天气变化,科学组织秋收,依据各村实际分地块分作物研判收获时间、收获方式,做到因地制宜、精准施策;要多措并举做好秋粮收储,坚持设备烘



干和通风晾晒两手抓,充分发挥粮食烘干设备作用,及时烘干,确保已收获的粮食不霉变、不发芽;要压茬有序开展秋播秋种,及时排涝除渍,备足农用物资,全力以赴抓好秋收秋种秋管工作,为秋粮和全年粮食丰收奠定基础。

夏上、孙志刚陪同调研。

(吴一铭 文/李前进 图)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

“您来了!屋里坐!”9月27日,百岁传承人余书习先生中气十足,用他的习惯用语慈祥地跟大家打招呼。

“中秋节、国庆节马上就要到了,我们看看您!”平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心党组书记、主任申红霞笑着回答。

当天上午,申红霞、潘廷韬等来到周庄镇耿庄村,看望平调三弦书省级代表性传承人余书习先生。农家小院静谧、温馨,影壁墙旁种植的一棵石楠藤枝叶繁茂,生机盎然。申红霞与余书习拉起家常,询问其身体状况,勉励其在力所能及的前提下发挥余热,叮嘱其注重防寒保暖。

“感谢党和政府的领导,马街书会的影响力越来越大,我们老艺人劲头十足。”余书习对现在的生活很是满意。

余书习,又名余成义,现年102岁,被称作曲艺“活化石”。作为非遗项目平调三弦书省级代表性传承人,他曾获得马街书会书状元称号,数次登上河南卫视“梨园春”舞台。80多年来,余书习演出的足迹遍及省内及周边省份。目前,他的众多弟子和再传弟子正活跃在曲坛。

申红霞表示,非遗传承人是非物质文化遗产得以代代相传的“基因”,在传统文化的延续发展中,在推动优秀传统文化的创造性转化、创新性发展中发挥着关键性作用。我县将不断加强非遗传承人保护力度,结合乡村振兴、文旅融合发展战略,全面建设好国家级说唱文化生态保护实验区,为“四强县”建设作出积极贡献。(巫鹏 刘畅)

申红霞等看望慰问百岁传承人余书习

送温暖 促传承

